



广辟征订渠道 确保政令畅通

阜宁县人民政府办公室

1997年全县共征订《江苏政报》750份，是1996年的一倍多。我们的主要做法是：

一是在宣传发动、强化领导上超常规。去年我们县专门召开全县《江苏政报》征订工作会议，各乡镇、各部门分管负责人和具体经办人参加了会议，县政府领导、办公室主要负责同志到会作了动员部署，要求各地、各部门把《江苏政报》订阅工作当作讲政治、保证政令畅通的大事来抓，当作吃透上情、了解外情、指导县情的重要举措来抓。在乡镇、部门主要领导出席的会议上，县政府主要负责同志也多次强调，各乡镇、各部门要把政报征订工作当作政府的份内事，当作政府一把手应抓的事，摆上重要议事日程切实抓紧抓好。我们还充分运用《阜宁报》、电视台、电台等阵地进行宣传，在全县各级领导干部中迅速形成了“一册政报在手，尽知国家大事”的共识。同时成立了政报征订发行工作领导小组，由办公室分管主任任组长，各个科（室）的负责人为成员，具体负责政报以及规定范围内的报刊征订工作，从而保证了征订任务的全面完成。

二是在任务分解、狠抓落实上超常规。针对需要征订的报刊种类多、任务重，基层压力大、难承受的实际情况，我们将任务分解到各乡镇、各部门、各单位，适当增加完成任务的系数，扩大超额完成的余地。同时，我们还根据各乡镇下属单位的多少和经济实力情况，各部门的经济宽裕程度，各企业的规模和效益状况，确定征订的范围和数量。为了改变以往征订工作战线长、花费时间多的被动局面，我们充分发挥县政府办公室沟通联系上下、协调组织左右的纽带作用和桥梁作用，集中人力、集中时间，深入基层、现场征订，全面出击、分线作战，不打折扣、一气呵成。

三是在明确责任、严格考核上超常规。县政府办公室专门下发文件，明确了政报以及其他报刊征订工作的责任，将每一份征订任务都落实到具体人头，从主任到秘书每个人都有任务。同时，还将征订任务完成情况纳入办公室年终调研信息工作考核；各乡镇、各部门如不能完成征订任务的，有关科室不能评为调研信息先进集体和先进个人。